
PROTOKÓŁ NR XX/26

RADY GMINY MIASTKOWO
z dnia 16 marca 2026 r.

Obrady XX sesji Rady Gminy Miastkowo, odbyły się dnia 16 marca 2026 r. w godz.
10- 11 w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Miastkowie ul. Łomżyńska 25/1.
Na 15 osobowy skład Rady w sesji udział wzięło 15 radnych. O godz. 10 dołączyła Radna Danuta
Kobylińska.

Radni otrzymali projekty uchwał i materiały będące przedmiotem obrad sesji. Informację
o terminie, miejscu sesji oraz porządku obrad podano do publicznej wiadomości poprzez
wywieszenie zawiadomienia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy i umieszczenie na stronie BIP
Urzędu Gminy.

Radni obecni na sesji:

l. Anna Abramczyk
2. Teresa Brzostek
3. Zbigniew Cwalina
4. Krystyna Chełstowska
5. B ożena Jadwiga Dąbkowska
6. Grzegorz Dąbkowski
7. Marcin Dyko
8. Danuta Kobylińska
9. Tomasz Klimek
10. Tomasz Korytkowski
11. Anna Puszczyk
12. Janusz Świerszcz
13. Jarosław Włodarski
14. Jakub Zaraś
15. Patrycja Zaremba

Ponadto w sesji uczestniczyli:

l. Rafał Bąkowski
2. Edyta Zawój ska
3. Magdalena Pruszkowska
4. Dorota Prytuła
5. Aneta Wisniewska
6. Barbara Nadrowska
7. Anna Bieńkowska
8. Aneta Gutowska-Grucelska
9. Mariola Kupidłowska

- Wójt Gminy
- Zastępca Wójta
- Radca Praw
- Sekretarz
- Skarbnik Gminy
- Inspektor UG
- z-ca Kierownika Referatu IGN
- Kierownik Referatu ROiOS
- Kierownik OPS



9. Sołtysi wsi : Czartoria, Drogoszewo, Gałkówka, Kaliszki, Kraska, Kuleszka, Leopoldowo,Luby- Kurki, Łuby-Kiertany, Rydzewo, Rybaki, Sosnowiec, Sulki, Tamowa, Zaruzie - listy
obecności w załączeniu do oryginału protokołu.

Otwarcia XX Sesji Rady Gminy Miastkowo dokonał Przewodniczący Rady,który powitał wszystkich zebranych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.Przewodniczący poinformował, że obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane
za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.Następnie Przewodniczący poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. la ustawyo samorządzie gminnym rada gminy może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględnąwiększością głosów ustawowego składu rady. Radni nie zgłosili uwag do zapropowanego porządku
obrad.
Porządek obrad sesji przedstawia się następująco:

l. Przyjęcie porządku obrad.
2. Informacja o protokole z poprzedniej sesji.3. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami oraz realizacja uchwał Rady Gminy

podjętych na poprzedniej sesji.4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.
5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminyMiastkowo na lata 2026-2029 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata

2026-2032;
b) zmiany budżetu gminy Miastkowo;c) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotnicz}rch

Straży Pożarnych;d) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności
zwierząt na terenie Gminy Miastkowo na 2026 rok;

e) przyjęcia Programu zaopatrzenia mieszkańców w kompostowniki;
f) uchwalenia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Miastkowie;
g) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu;
h) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu;
i) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu.6. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Miastkowo z organizacjami
pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami na 2025 rok;7. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar
Przemocy Domowej w Gminie Miastkowo na lata 2018-2025 za rok 2025;8. Sprawozdanie za rok 2025 z realizacji zadań zawartych w Gminnym Programie Wspierania
Rodziny na lata 2023-2025.9. Stanowisko Rady w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.

10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Wolne wnioski.
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Ad.2. Przewodniczący Rady poinfonnował, że pkt l porządku obrad został zrealizowany.W związku z powyższym przystąpił do realizacji punktu 2. Poinformował, że protokół podpisał bezuwag. Radni nie zgłosili uwag, co do jego treści.

Ad. 3. Następnie Wójt Gminy przedstawił informację ze swojej działalności między sesjami zaokres od dnia 10 lutego 2026 do dnia 15 marca 2026 r. oraz realizację uchwał podjętych na XIXsesji Rady Gminy. Radni nie wnosili uwag do przedstawionej informacji.Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4. Informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami przedstawiłPrzewodniczący Rady. Radni nie wnosili uwag do przestawionej infonnacji ( załącznik doprotokołu).

Ad.5. Przewodniczący Rady poinformował, że następny punkt porządku obrad to rozpatrzenieprojektów uchwał w sprawach:

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminyMiastkowo na lata 2026-2029 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata2026-2032;
Proponowane zmiany przedstawiła Skarbnik Gminy.
Projekt uchwały analizowany był na posiedzeniu Komisji Budżetowej. Komisja pozytywniezaopiniowała przedmiotowy projekt. Pytań do projektu nie było.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Zapodjęciem uchwały głosowało - 15 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się od głosu- 0.Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.Uchwala Nr XX/128/26 w załączeniu do protokołu.
b) zmiany budżetu gminy Miastkowo;
Zmiany przedstawiła Pani Skarbnik.

Projekt uchwały analizowany był na posiedzeniu komisji budżetowej. Radni nie zgłaszali pytań doprojektu uchwały.

Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.Za podjęciem uchwały głosowało - 15 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się od głosu- 0.
Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.Uchwala Nr XX/129/26 w załączeniu do protokołu.

c) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników OchotniczychStraży Pożarnych;

Projekt przedstawiła inspektor UG. Projekt uchwały analizowany był na posiedzeniu komisjibudżetowej. Radni nie zgłaszali pytań do projektu uchwały.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.
Za podjęciem uchwały głosowało - 14 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się od głosu- l.



Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwała Nr XX/130/26 w załączeniu do protokołu.
d) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności

zwierząt na terenie Gminy Miastkowo na 2026 rok;Przedmiotowy projekt przedstawił Kierownik Referatu ROiOS.
Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne.W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało -15 radnych, przeciw -
0, wstrzymało się od głosu- 0.Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.Przewodniczący stwierdził, że powyższa uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwala Nr XX/131/26 w załączeniu do protokołu.
e) przyjęcia Programu zaopatrzenia mieszkańców w kompostowniki;Projekt uchwały został przedstawiony przez Kierownik Referatu ROiOS. Radni nie wnosili pytań
do przygotowanego projektu.Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.Za podjęciem uchwały głosowało - 15 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się od głosu- 0.
Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XX/132/26 w załączeniu do protokołu.
f) uchwalenia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Miastkowie;
Przedmiotowy projekt przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej.
Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne.W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało -15 radnych, przeciw
- 0, wstrzymało się od głosu- 0.Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.Przewodniczący stwierdził, że powyższa uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwała Nr XX/133/26 w załączeniu do protokołu.
g) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu;
Projekt uchwały został przedstawiony przez zastępcę Kierownika Referatu IGN, dotyczyłprzebudowy przepustu wraz z przebudową drogi powiatowej nr 1957B o długości ok. 0,1 km
w obrębie m. Kuleszka grn. Miastkowo.
Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne.
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W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało -15 radnych, przeciw -
0, wstrzymało się od głosu- 0.
Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.
Przewodniczący stwierdził, że powyższa uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwala Nr XX/134/26 w załączeniu do protokołu.

h) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu;

Projekt uchwały został przygotowany i przedstawiony przez zastępcę Kierownika Referatu IGN.
Dotyczył on zadania pod nazwą : Przebudowa i rozbudowa obiektu mostowego nr JNI 01028677
wraz z przebudową i rozbudową dojazdów stanowiących drogę powiatową nr 1963B m. Kraska ,
grn. Miastkowo.
Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne.
W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało - 15 radnych, przeciw -
0, wstrzymało się od głosu- 0.
Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.
Przewodniczący stwierdził, że powyższa uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwala Nr XX/135/26 w załączeniu do protokołu.

i) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu;

Przedmiotowy projekt przedstawiła zastępca Wójta Gminy. Projekt uchwały dotyczył projektu
realizowanego przez Związek Powiatowa - Gminny „ Łomżyńskie Forum Samorządowe pn.
Samorządy wspierają poprawę sprawności wykorzystywania energii z OZE - budujemy magazyny
energii elektrycznej i magazyny ciepła.
Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt.
Przewodniczący poddał go pod głosowanie jawne.
W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało -15 radnych, przeciw -
0, wstrzymało się od głosu- 0.
Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu.
Przewodniczący stwierdził, że powyższa uchwała została podjęta większością głosów.
Uchwała Nr XX/136/26 w załączeniu do protokołu.

Przewodniczący zarządził 10-minutową przerwę. Po przerwie wznowił obrady.

Ad.6 Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Miastkowo z organizacjami
pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami na 2025 rok - przedstawiła Kierownik
Referatu ROiOS;

Ad. 7 Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz
Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Gminie Miastkowo na lata 2018-2025 za rok 2025 -
przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej;

Ad.8 Sprawozdanie za rok 2025 z realizacji zadań zawartych w Gminnym Programie
Wspierania Rodziny na lata 2023-2025 - przedstawiła Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej.



Ad. 9. Stanowisko Rady w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej .W dniu 15 lutego 2026 roku do Przewodniczącego Rady wpłynął wniosek o wprowadzenie podobrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Przewodniczącyodczytał przedmiotowy wniosek oraz przygotowane stanowisko radnych gminy M.iastkowo w tej
kwestii.Ad.IO . Nie zgłaszano żadnych interpelacji ani zapytań.
Ad. 8. W punkcie wolne wnioski głos zabrały następujące osoby:
- Wójt Gminy oraz Zastępca Wójta Gminy.

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego Przewodniczący podziękował wszystkimza przybycie oraz udział w sesji i zamknął obrady XX sesji Rady Gminy Miastkowo.
Protokołowała:

Agnieszka Dulewicz

Przewodniczący Rady:

Jakub Za^aśJaku
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